

Are you a subscriber?
Occupation _____
Name (Mr./Mrs./Ms.) _____
Address _____
Postage _____
No. _____
Yes. _____
Date _____
Touzhe hao (Mr./Mrs./Ms.) _____

63-3

洪武：前事执行已收回。记得还没有答复所
向关于陈成章稿费事。陈即陈定泽，由海关研究室
退休的人员，他的津门即高祖的文章早由我介
绍到天津《历史教学》刊载了。杂志社已将他稿费，因
此不必再用化革帐了。

昨日下午我曾赴北京师大向历史系全体四百人
做一个报告，题目是“对历史科学的议论：历史学还是
是过去的政治？”晚些后又同他们即中国外国史的教
师们开了座谈会。在座那里有四、五人是搞印度
古代、近代史的。其中刘尚和（苏东坡人）曾写了一篇
关于种姓的文章万字。

下星期北京史学会开会，讨论“新编清史”
我去支持，并请他们讨论我的文章：(1)康熙一世
与中俄瑞战争(1700—1721);(2)俄国立定民族而成
立反满阶级辛亥。可见北京对外国史的重视
还很好。

我要外国史研究室同它们做了才北京和
语言学讨论外国史期刊的目錄，竟多至138项
目。作为参考，我可掌上一枚油印的。如果印
行 通知

右上，63年3月2日。

